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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan pótolják a nyárból maradt egy hónap alatt az 
elmúlt két évben el nem végzett munkát az oktatás területén?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Engedje meg, hogy felhívjam figyelmét egy tarthatatlan problémára, amit épp idén ősztől Önök
okoznak.  Történt  ugyanis,  hogy  2022-ben  induló  tanévtől  bevezették  alsó  tagozat  harmadik
évfolyam számára a digitális kultúra tantárgyat.

A koncepció 2020 óta létezik, azonban felmenő rendszerben most ér el a harmadik évfolyam az első
ilyen tanórákhoz.

Digitális  kultúra  tantárgy  keretében  az  alsós  gyermekeknek  olyan  ismeretekkel  kell
megismerkedniük, mint például a robotika és a kódolás témaköre.  Az elmúlt  két évben, amióta
tudják, hogy ilyen kompetenciákat kell a gyermekeknek szerezniük, azóta semmilyen felkészítést
nem biztosítottak az órákat tartó pedagógusoknak.

Az érintett  pedagógusok ilyen anyagok átadására felkészítve nincsenek, Önök ehhez képzéseket
nem biztosítottak. Az oktatási intézmények nagy hányadában az infrastruktúra sem adott arra, hogy
a harmadik évfolyam számára robotikát tanítsanak a fel nem készített pedagógusok. Rengeteg olyan
intézmény  van,  ahol  több  száz  diákra  jut  egy  informatika  terem.  Rengeteg  iskolában  nincsen
megfelelő internet lefedettség, hogy informatika termen kívül lebonyolítható legyen ez a tanóra.

A fentiek alapján várom részletes válaszát!

1. Hogyan pótolják a nyárból maradt egy hónap alatt az elmúlt két évben el nem végzett 
munkát az oktatás területén?

2. Hogyan segítik az érintett tanárokat egy olyan tanóra megtartására, amire nincsenek 
felkészítve?

3. Hogyan fogják biztosítani a szükséges infrastruktúrát az ország összes intézményének?
4. Hogyan fogják a több ezer érintett osztály számára biztosítani a megfelelően felkészített 



 
pedagógusokat és a megfelelő eszközöket?
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